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Subota, 7. 9. 2024. 

Sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik 

ČITANJA: od dana: 1Kor 4,6-15; Ps 145,17-21; Lk 6,1-5 
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

Jedne subote prolazio je Isus kroz usjeve. Učenici su njegovi trgali klasje, trli ga rukama i jeli. 

A neki farizeji rekoše: »Zašto činite što subotom nije dopušteno?« Odgovori im Isus: »Zar niste 

čitali što učini David kad ogladnje on i njegovi pratioci? Kako uđe u Dom Božji, uze, pojede i 

svojim pratiocima dade prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko, nego samo svećenici?« I 

govoraše im: »Sin Čovječji gospodar je subote!« 

Riječ Gospodnja. 

 

PRIGODNA PROPOVIJED   

Draga braćo i sestre, u današnjem ulomku evanđelja Isus na prigovaranje farizeja 

odgovara: „Sin Čovječji gospodar je subote!“ Naši moderni običaji i navike drugačije 

su od ondašnjih, no te Isusove riječi jednako se odnose na naša zanovijetanja i prilika 

su da presložimo i posložimo svoje prioritete. Naši dani ispunjeni su, najčešće, s toliko 

poslova da bismo često mogli reći frazu koju često i čujemo, da smo zaboravili i kako 

se zovemo od silnih obaveza koje moramo izvršiti. Zaboravljamo li i to da se Kristovim 

imenom zovemo? Da smo kršćani? Da je Krist Gospodar naših dana, našega vremena? 

Vrijedno je danas stati pred tim pitanjem i izvagati što nam je važnije te usporediti 

čemu posvećujemo više vremena i pozornosti. Sveti Franjo Saleški savjetuje: „Svaki 

dan si odvoji pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom slučaju si odvoji 

jedan sat.“ Ništa neće propasti, baš naprotiv, kada su djela natopljena molitvom, tek 

tada njihovi plodovi bujaju. Prva je subota u mjesecu, dan kada osobito molimo za 

sveta duhovna zvanja. Nemojmo se izvlačiti na mnoge obaveze, nego kažimo 

Gospodinu svoju volju. Moleći: „Budi volja Tvoja“, znajmo svoje riječi i djela uskladiti 

s njegovom voljom. A on je htio da molimo za zvanja. Zašto? Jer je izabrao da 

posredstvom sakramenata bude među nama i uz nas. On je izabrao svećeničku službu 

da nam se po njoj približi i da nas privede sebi.  

Ne zaboravimo, dragi vjernici, tko je naš Gospodar, tko je vladar naših dana i što on 

od nas traži. Ne propustimo ni u današnjem danu biti njegovi. Pokažimo kako je lijepo 

biti Božji čovjek. Ne plašeći se križeva jer oni su put u nebo. Ne bojeći se i ne stideći 

rana jer one su dokaz svetosti. Ne bježeći od žuljeva i znoja, nego hrabro svjedočeći da 

od svojih principa i od svojih svetinja ne uzmičemo. Na tom tragu prepoznajemo 

svijetli uzor zaštitnika naše biskupije sv. Marka Križevčanina o kojem je zapisano: 

„Dobro je i blaženo trpjeti za jedinstvo (Crkve) i ne bojati se ljudskoga suda, pogotovo 

u vrijeme netrpeljivosti među vjerama i nacijama, mislio je Marko. Nemoguće je da te 

drugi ponekad ne osude i ne prezru ma koliko se ti trudio oko njihove izgradnje i 

spasenja. I zato je jedini ispravan put sve povjeriti Bogu i ne bojati se trpljenja. Dok je 

tako razmišljao, Marko je upravo odlučno iskoraknuo i sav se predao volji Božjoj. 

Prekrižio je sve svoje planove i slobodno, još jednom, izrekao svoj da; neka mi bude; 

ne moja, nego tvoja volja, Oče!“ (Iz knjige o. Doroteja Toića) 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Gospodaru svega stvorenoga obratimo se ponizna srca moleći ga da posluša i usliši 

naše prošnje.  

 

1. Gospodine i naš gospodaru, ojačaj svoju Crkvu da bude vjeran svjedok istine u ovom 

svijetu koji se polako gubi u tami zablude, molimo te!  

2. Gospodine i naš gospodaru, upravljaj i vodi našeg Papu, biskupe i svećenike da po 

njima tvoje stado može prepoznati tvoj glas i put koji vodi ispunjenju tvojega zakona, 

molimo te!  

3. Gospodine i naš gospodaru, pozovi mladiće i djevojke koji će poći za tobom i biti 

tvoji svjedoci kamo god ih šalješ, molimo te! 

4. Gospodine i naš gospodaru, pokaži onima koji donose zakone da sve ono što se ne 

temelji na istini Duha Svetoga propada i ruši se, molimo te!  

5. Gospodine i gospodaru života i smrti, obdari naše drage pokojne vječnim životom, 

molimo te!  

 

Poslušaj, Gospodine, i usliši ove naše prošnje te se pokaži gospodarom kojemu 

jedinom vrijedi služiti i za kojega jedinog vrijedi živjeti. Po Kristu.  
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  

 

Isuse, klanjamo ti se prisutnom u Sakramentu tvoje ljubavi. Hvala ti što nam daješ ove 

milosne trenutke u kojima miluješ svojim pogledom naše misli, naše osjećaje, naše 

brige i rane. Hvala ti što nas svojom blizinom obnavljaš. Hvala ti što tražiš naša srca i 

želiš ih očistiti od svih natruha koje nam priječe da vidimo tvoju ljepotu, tvoju čistoću, 

tvoju ljubav. Ti znaš koliko je u svijetu situacija koje se protive tvojoj ljubavi. Toliko 

strahova, nesigurnosti, neizvjesnosti, nepravde… Hvala ti što nam u svemu tome 

nudiš svoj mir. Hvala ti što si u nas utisnuo čežnju za tobom. Hvala ti što u našim 

savjestima budiš volju da se duhom i srcem vratimo k tebi. Gospodine, hvala ti na 

strpljivosti. Ohrabri nas u odlučnosti da ozbiljno promatramo tebe i da prepoznamo 

ljubav u kojoj nam se potpuno predaješ. Pomogni nam da shvatimo što je to u nama 

što te žalosti. Što nam priječi da te nasljedujemo. Što u nama nije slično tebi. Potakni 

nas da si iskreno priznamo svoje nedosljednosti u ovim trenucima pred tobom. 

Pomogni nam da na mjesto opravdavanja i umanjivanja zla grijeha, na mjesto puno 

riječi, praznih fraza i kompliciranja, klekne naše skrušeno srce. 

 

IZ EVANĐELJA PO MARKU: Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na 

samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše 

mu: „Svi te traže.“ Kaže im: „Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! 

Ta zato sam došao.“ I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe 

izgonio. 

 

Gospodine, i danas te svi traže. Zdravi i bolesni, sretni i nesretni, vjerni i nevjerni... svi 

čeznu za dobrotom, za mirom, nadom, ljepotom, vjernošću. Svi traže ljubav, podršku, 

snagu. Sve to za čime tragamo, ti nam daruješ u sakramentima Crkve. „Ta zato sam 

došao“, govoriš nam – zato si došao da te pronađu svi koji za tobom čeznu. Molimo te 

oprosti nam kada nerazumno bježimo od tvoje sakramentalne prisutnosti i nezahvalno 

prolazimo kraj sakramenata. Oprosti kada ne uviđamo tvoju blizinu, tvoju čežnju da 

budeš uz nas u svemu što prolazimo. Pomogni nam da razumijemo što znači biti 

kršćanin – tvoj prijatelj, sin i kći tvoga Oca nebeskoga – što znači živjeti kao braća i 

sestre. Pomogni nam da razumijemo koliko si nam blago darovao u sakramentima – 

vidljivim znakovima svoje ljubavi i blizine.  

 

Ti si htio da tvoju ljubav uprisutnjuju svećenici. Svjesni smo, Gospodine, da bez 

sakramenta svetog reda, bez duhovnog vodstva i duhovnih autoriteta mi ne znamo 

gdje da te tražimo. Zato posebno molimo za svećenike i svećeničke pripravnike koji 

nam pomažu da te pronađemo i prepoznamo. Molimo te za redovnike i redovnice koji 

svojom molitvom i svjedočanstvom pokazuju put kako da te pronađemo. Molimo te 

sve ih očuvaj u istinskom, svetom služenju. Obnavljaj u njima svijest o neizmjernoj 

uzvišenosti, ali i odgovornosti njihove službe. Ne daj da zaborave kako njih 

promatraju oči koje tebe traže. Pomogni im da te mogu i znaju svima pokazati. 
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Gospodine Isuse, tvoja Crkva bila bi izgubljena bez tvojih sakramenata. Dok te molimo 

za svetost onih koji nam ih podjeljuju, molimo te pomogni nam da uvidimo njihovu 

vrijednost. Osvijesti nas da shvatimo važnost sakramenta bolesničkog pomazanja u 

patnjama bolesnika i njihovih obitelji. Neka supružnici obnove u svom zajedništvu 

svijest o dubini tvoje pomoći i vjernosti koju si im obećao na dan ženidbe. Molimo i za 

naše prvopričesnike i krizmanike koji su ove godine primili sakramente i koji će sada 

započeti pripreme za primanje sakramenata. Ne daj, Gospodine, da se izgube u svijetu 

punom varavih zabluda, nego ih vodi u sigurnosti sakramentalnog života.  

 

Napose molimo za milost da shvatimo značaj i potrebu sakramenta pomirenja i 

euharistije. Ne dopusti da propustimo tvoje neizmjerne darove koje po njima 

primamo, nego nam udijeli milost zahvalnog razumijevanja njihova smisla kako bismo 

mogli hrabro živjeti u miru i zajedništvu, vjerodostojnosti i istini. U sakramentima ti 

si, Gospodine, htio biti blizu na našim križnim putovima, ti si htio biti uz nas u našim 

životnim mukama. U njima si želio biti prisutan u vrhuncima naših radosti i u našim 

slavljima. Daj, molimo te, da neprestano osjećamo tvoju podršku i snagu i 

približavamo se tvojoj ljubavi moleći zahvalno i zajedno:  

 

Dušo Kristova, posveti me.  

Tijelo Kristovo, spasi me.  

Krvi Kristova, napoji me.  

Vodo iz prsiju Kristovih, operi me.  

Muko Kristova, okrijepi me.  

O, dobri Isuse, usliši me.  

Među rane svoje sakrij me.  

I ne dopusti da se odijelim od tebe.  

Od neprijatelja zlobnoga brani me.  

Na času smrti moje zovni me.  

I zapovijedi mi da dođem k tebi,  

da te sa svetima tvojim hvalim i slavim u vijeke vjekova.  

Amen. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


